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1.- ; Qué etapa del desarrollo moral, seglin Kohlberg, se produce aproximadamente a los
13 afos?

A) Convencional

B) Postconvencional

C) Preconvencional

D) Hedonismo ingenuo

2.- La educacion sexual en adolescentes es la herramienta fundamental para:
A) Evitar infecciones de transmision sexual (ITS) y modificar practicas de riesgo
B) Conocer el tratamiento de las infecciones virales
C) Conocer el tratamiento de las infecciones bacterianas
D) Conocer los sintomas mas habituales de las infecciones de transmision sexual

3.- El indice de Zaritt es un instrumento de valoracién que se utiliza para medir:
A) La sobrecarga del cuidador primario
B) La seguridad ambiental del hogar
C) El estado de la marcha
D) El nivel cognitivo

4.- La apraxia en la enfermedad de Alzheimer, se caracteriza por:
A) La pérdida completa de la comunicacion verbal
B) La pérdida completa de la facultad de realizar movimientos coordinados
C) La pérdida de capacidad de expresién y comprension
D) La incapacidad de reconocer personas y objetos

5.- Los opiaceos se clasifican seglin su accion sobre los receptores. La buprenorfina es:
A) Agonista puro
B) Agonista-antagonista
C) Antagonista
D) Agonista parcial

6.- ¢ Qué trastorno se caracteriza por uno o mas episodios maniacos, generalmente
alternando con episodios de depresion mayor?

A) Trastorno bipolar tipo |

B) Depresidén endégena

C) Trastorno esquizofrénico

D) Ciclotimia

7.- Segln el esquema de actuacion (basado en el ABCDE de emergencias), sefiale cual
pertenece al primer grupo de actuaciones en un paciente politraumatizado:

A) Realizar una rapida evaluacién neurolégica

B) Canalizar una via venosa

C) Iniciar fluidoterapia moderada

D) Permeabilizar la via aérea con control cervical
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8.- Sefiala cual de las siguientes manifestaciones no es caracteristica del estado de
shock:

A) Hipotension

B) Signos de vasoconstriccion periférica intensa

C) Extremidades calientes

D) Taquicardia y palidez

9.- Dentro de las vias de transmision en la infeccidn hospitalaria, ¢ cual de las siguientes
es la de menor importancia en nuestros hospitales?

A) Objetos contaminantes

B) Vectores animales

C) Aire

D) Gotitas

10.- Ante un paciente inmunodeprimido, ¢qué entorno de aislamiento es el aconsejable?
A) Con flujo de aire de presién negativa
B) Con flujo de aire de presién positiva
C) Sin precauciones especiales
D) Con exceso de material y equipamiento

11.- En cuanto a los métodos para medir la adherencia al tratamiento farmacoldgico,
sefale lo correcto:
A) El Test de Hermes es un método directo que incluye varias preguntas
B) Los métodos directos son menos sofisticados y mas baratos que los indirectos
C) Los métodos directos reflejan la conducta del paciente en la adherencia
D) Los métodos indirectos no son objetivos y tienden a sobreestimar el grado de
adherencia

12.- ;Qué nombre recibe la via por la que se administra un medicamento a través de un
catéter colocado en el espacio subaracnoideo?

A) Via intradsea

B) Via epidural

C) Via intratecal

D) Via pleural

13.- La via de administracion de un farmaco que permite la biodisponibilidad total del
mismo es:

A) Via inhalatoria

B) Via subcutanea

C) Via rectal

D) Via intravenosa

14.- ; Cémo denominamos a los requerimientos energéticos de una persona en reposo?
A) Consumo energético en reposo
B) Tasa metabdlica basal
C) Gasto energético minimo
D) Tasa metabdlica residual
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15.- En relacion a una herida por mordedura de animal o humano, sefiale la respuesta
correcta:

A) No deben ser desbridadas

B) Con mas de 12 h no se deben suturar

C) No deben ser tratadas con antibiéticos

D) No deben ser tratadas con hielo

16.- Cudl de las siguientes afirmaciones no es correcta en la preparacion de la piel previa
a la cirugia:
A) Antes de la cirugia, el paciente debe darse una ducha
B) Eliminacion del vello lo mas préximo a la cirugia si procede
C) Retirar siempre el vello aungque no interfiera con el procedimiento quirlrgico
para evitar infecciones
D) El objetivo de preparar la piel es disminuir las bacterias sin lesionar la piel

17.- La mediciéon del sindrome del cuidador se realiza mediante:
A) Test de Zarit
B) Grupos de autoayuda del cuidador
C) Test de Amber
D) La preparacion de la familia para asumir cuidados

18.- Identifique la respuesta correcta sobre las propiedades de los colchones antiescaras
A) Sélo son buenos los colchones de aire alternante
B) Ayudan a la prevencion y tratamiento de las UPP
C) Los pacientes con colchon antiescaras no precisan de cambios posturales
D) No son necesarios si el paciente ya tiene UPPs

19.- De acuerdo a la escala de Norton, un paciente con un indice de 12 o menos tiene:
A) Riesgo evidente de deshidratacion
B) Riesgo muy alto de aparicién de Ulceras por presion (UPP)
C) Riesgo bajo de aparicion de Ulceras por presion (UPP)
D) Sin riesgo para desarrollar Ulceras por presién (UPP)

20.- Indique la actuacién idonea en paciente portador de canula de tragueotomia para
garantizar la permeabilidad de la via aérea:

A) Evitar tapones mucosos

B) Aspirar secrecciones cada hora

C) Fijar la canula floja

D) No poner aerosoles

21.- La acropaquia es caracteristica de:
A) Sindrome de Cushing
B) Corea de Huntington
C) Sindrome de Edwars
D) Transtornos hipdxicos crénicos
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22.- Un EKG con las caracteristicas en el trazado del mismo de: frecuencia ventricular
entre 100-200, onda P muy dificil de detectar, ritmo regular y complejo QRS dificil de
determinar. ¢A qué tipo de arritmia corresponde?

A) Bloqueo A-V de 1er grado

B) Taquicardia ventricular

C) Taquicardia auricular

D) Fibrilacion auricular

23.- La proteinuria, hipoalbuminemia, edema e hipercolesterolemia, ¢ de que patologia
son caracteristicos?

A) Insuficiencia respiratoria aguda

B) Insuficiencia cardiaca congestiva

C) Pielonefritis

D) Sindrome nefrético

24.- ;Cual es el tratamiento de eleccion, para el dolor agudo en el célico nefritico?
A) Antibi6ticos de 42 generacion
B) Opiaceos menores
C) AINES (antiinflamatorios no esteroideos)
D) Diuréticos a aita concentracion

25.- Sefiale una de las causas de aparicion de la hipoglucemia reactiva:
A) Alteracion de la motilidad gastrointestinal después de una cirugia gastrica
B) Uso de esteroides y anabolizantes
C) Pancreatitis asociada a excesiva ingesta de alcohol
D) Traumatismo de huesos largos

26.- La Enfermedad de Paget se describe como:

A) Osteitis deformante, con un aumento anormal de la resorcién 6sea seguida de
una sustitucion del hueso sano por tejido conectivo fibroso y tejido vascular

B) Alteracién autosémica recesiva de los esfingolipidos

C) Enfermedad cronica y sistémica, caracterizada por la inflamacion de las
neuronas Y tejidos circundantes

D) Sindrome no inflamatorio y crénico, caracterizado por un deterioro progresivo
del cartilago articular

27.- Entre las complicaciones mecanicas que aparecen en los pacientes alimentados por
sonda nasogastrica se encuentran:

A) Hipernatremia

B) Hipercapnia

C) Deshidratacion

D) Obstruccion de la sonda

28.- Cual de los siguientes cuidados no seria un cuidado postoperatorio temprano en un
paciente con ileostomia:

A) El control de liquidos

B) El control de sodio y potasio

C) La aspiracién nasogastrica

D) La retirada del taponamiento rectal
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29.- Un grupo de enfermedades de los ojos caracterizado por dafios en el nervio éptico
relacionados con un incremento de la presién intraocular, se denomina:

A) Queratitis

B) Glaucoma

C) Desprendimiento de retina

D) Queratocomo

30.- La otoesclerosis es:
A) Un tumor del octavo nervio craneal
B) Una inflamacion del oido interno por patégenos
C) El resultado de la formacién de hueso nuevo a lo largo del estribo
D) La infeccion del oido externo causada por la humedad o la contaminacion

31.- De los siguiente signos vitales, ¢ cudl de ellos no se monitoriza siempre de forma
invasiva?

A) La presién intracraneal

B) El gasto cardiaco

C) El frecuencia respiratoria

D) El presion venosa central

32.- ; Puede el paciente ejercer su derecho de acceso a la historia clinica por
representacion?

A) No, nunca

B) Siempre que quede debidamente acreditado

C) Siempre que no haya terceros afectados

D) Sélo en caso de fallecimiento

33.- ;,Cual es el 6rgano de gobierno del Servicio Madrilefio de Salud?
A) Consejo de Administracion
B) Consejero de Sanidad
C) Secretaria General
D) Gerencia de Atencién Hospitalaria

34.- Segun la Ley 31/1995, de 8 de noviembre 4 Cuantos Delegados de Prevencion son

los indicados para una empresa de 501 a 1000 trabajadores?
A) 1 Delegado de Prevencion
B) 2 Delegados de Prevencion
C) 3 Delegados de Prevencion
D) 4 Delegados de Prevencion

35.- Los sistemas de Comunicacién de Incidentes, relacionados con la seguridad del
paciente, estan destinados a:

A) Identificar y sancionar al personal sanitario involucrado

B) No existen motivos para que se produzcan errores en la asistencia

C) Actuar sélo en caso de incidentes por medicamentos

D) Aprender de los errores y evitar, en lo posible, que se vuelvan a producir
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36.- En relacion a los limites establecidos en la normativa sobre el Consentimiento
Informado, cuando un paciente manifieste expresamente su deseo de no ser informado,
sefale la respuesta correcta:

A) Se respetara su voluntad, haciendo constar su renuncia documentalmente

B) Se otorgara el consentimiento por representacion

C) No cabe este supuesto

D) Se contara con el consentimiento de los familiares

37.- El error aleatorio en investigacion:
A) Es predecible
B) Es corregible
C) Esta producido por un error en el instrumento de medida
D) Es debido a causas casi imposibles de controlar

38.- El Informe de Salud es imprescindible para la deteccién de necesidades de salud de
la poblacién, ya que permite:
A) Conocer el estado de salud de la poblacién y los determinantes que influyen en
ella
B) Conocer el coste en consumo de recursos
C) Incorporar innovaciones tecnolégicas de probada utilidad
D) Colaborar en el ambito educativo

39.- Indique qué aislamiento precisa un paciente con virus sincitial respiratorio (VRS)
positivo:

A) Aislamiento aéreo

B) Aislamiento inverso

C) Aislamiento de contacto

D) Aislamiento terciario

40.- ; Qué caracteriza a la sistematizacién de las actividades como normas, protocolos o
procedimientos?
A) Bien formuladas tienen vigencia permanente
B) Partiendo de estudios tedricos y evidencia plantean sistemas ideales de trabajo
C) Plantean sistemas ideales de trabajo adaptandose a los posibles usuarios,
condiciones de personal y material disponibles
D) Son documentos realizados por el equipo directivo para su posterior difusion a
toda la institucidn

41.- ; Qué vacuna esta contraindicada en el embarazo?
A) Tétanos
B) Hepatitis B
C) Rabia
D) Triple virica

42.- Dentro de los métodos y técnicas educativas dirigidos al aprendizaje, la demostracion
con entrenamiento, la ayuda para decidir y las simulaciones son técnicas de:

A) Andlisis

B) Reflexion

C) Desarrollo de habilidades

D) Reorganizacion de informacion
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43.- Dentro de la clasificacion de disfunciones sexuales femeninas propuestas por la OMS
se encuentran:

A) Falta o pérdida de deseo sexual

B) Disfuncién sexual inducida por sustancias

C) Dispareunia retrograda

D) Excitacion sexual intermitente

44.- En general, en la alimentacién de la mujer lactante sana, se recomienda:
A) Tomar suplemento de calcio
B) Aumentar la ingesta cal6rica
C) Tomar suplemento de vitamina D
D) Tomar suplemento de Yodo si no existe la yodacion de la sal en su ingesta

45.- ; Por qué se recomienda la moderacién en el consumo de café durante el climaterio?
A) Tiene una accion desfavorable sobre el perfil lipidico
B) Se asocia a la disminucidén de masa 6sea
C) Interviene en la disponibilidad de la vitamina D
D) Interfiere en la absorcién del calcio y eleva la labilidad neurovegetativa

46.- Las recomendaciones para los cuidados del lavado del cordén umbilical en el recién
nacido, son:

A) Soluciones acidas

B) Soluciones alcohdlicas

C) Agua y jabén

D) Soluciones iodadas en gel

47.- Segun el protocolo de Cribado Neonatal de Enfermedades endocrino metabdlicas,
esta determinacion se debera realizar en:

A) Primeras 24 horas del R.N.

B) Primeras 12 horas del R.N.

C) Primeras 24 horas mas/menos 6 horas del R.N.

D) Primeras 48 horas mas/menos 6 horas del R.N.

48.- ; Cual de los siguientes parametros sirve para distinguir pacientes con enfermedad
respiratoria?

A) Hiperventilacién central neurégena

B) Hiperventilacion como respuesta compensatoria

C) Disminucién del volumen corriente en la espirometria

D) Buena coloraciéon de la piel

49.- Un recién nacido con una puntuacion entre 0 y 4 puntos en la prueba de Silverman
Andersen, se considera:

A) Sano

B) Con dificultad respiratoria leve

C) Con dificultad respiratoria moderada

D) Con dificultad respiratoria grave
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50.- En cuanto al desarrollo fisico en la infancia, sefale la respuesta correcta:
A) La denticién primaria finaliza a los 30 meses
B) El mayor incremento de peso tiene lugar el segundo afio de vida
C) La talla no guarda una relacion directa con la desnutricion prolongada
D) La tasa de metabolismo basal en la infancia es menor que la de los adultos

51.- La denticion temporal en un nifio esta compuesta por un total de:
A) 20 piezas
B) 24 piezas
C) 32 piezas
D) 28 piezas

52.- ; Qué miden las 5 fases de Korotkoff ?
A) Los ruidos auscultados durante la medicién de la Tension Arterial
B) El nivel de confusién
C) Los temblores o convulsiones
D) La temperatura de la membrana timpanica

563.- 4 Cual es una complicacion de la otitis media?:
A) Otocondrosis
B) Mastoiditis
C) Celulitis auricular
D) Pericondritis

54.- El tiempo de inicio de accién del anestésico ocular topico de uso comun es de :
A) 5 minutos
B) Entre 20 segundos a 1 minuto
C) Entre 10 a 15 minutos
D) 30 minutos

55.- Sefiale |la respuesta incorrecta en el manejo terapéutico de la gastritis:
A) Esteroides
B) Inhibidores de la bomba de protones
C) Antiacidos
D) Antieméticos

56.- Las fracturas incompletas pueden clasificarse en:
A) Conminuta y simple
B) Subperidstica y aplastamiento
C) Intraperiostica y de trazado irregular
D) En tallo verde y fisura

57.- En la enfermedad reumatolégica, ¢ Cual de las siguientes respuestas corresponde al
dolor mecanico?

A) Presenta cansancio frecuente

B) Con el ejercicio y la actividad fisica suelen mejorar los sintomas

C) La rigidez matutina es superior a 3 horas

D) Con el gjercicio y la actividad fisica suelen empeorar los sintomas
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58.- En la elaboracion de un plan de cuidados de enfermeria para un paciente con
hipotiroidismo, sefiale qué diagnoéstico enfermero incluiria:
A) Trastorno del patrén de suefio relacionado con estimulacion simpatica
B) Hipertermia relacionada con estado hipermetabdlico
C) Estrefimiento relacionado con disminucién de la motilidad gastrointestinal
D) Nutricién desequilibrada, menos de las necesidades, relacionada con
incremento del metabolismo

59.- A continuacién se detallan diferentes factores que provocan alteraciones de la funcién
renal. Sefiale el que es de origen prerrenal:

A) Insuficiencia cardiaca congestiva

B) Farmacos nefrotéxicos

C) Glomerulonefritis

D) Obstruccién ureteral

60.- El dolor toracico en la pericarditis aguda se caracteriza por:
A) Instauracion rapida pero no brusca y duracién prolongada
B) Instauracion brusca y duracién de pocas horas
C) No se modifica con la respiracién o cambios de postura
D) Va acompafnado habitualmente de vegetatismo

61.- En la angina de pecho la clasificacion en Clase | se presenta con:
A) Con actividad fisica moderada
B) Solo con actividad extenuante
C) Con actividad suave
D) En reposo absoluto

62.- El sistema Cerrado de Drenaje Toracico o Camara recolectora:
A) Consta de 8 camaras conectadas entre si
B) Permite la entrada y salida de liquido o aire
C) Facilita la salida de aire o liquido impidiendo a su vez la entrada
D) Solo se utiliza con sistema de aspiracion y en posicion horizontal

63.- Una valoracion de 3 en la escala de coma de Glasgow de un paciente, significa:
A) Que el paciente obedece indicaciones
B) Que el paciente esta en coma
C) Que el paciente esta orientado
D) Que no tiene ningln déficit a las respuestas ante estimulos

64.- ; A qué se denomina autoinjerto de piel de espesor dividido?
A) Injerto de piel que incluye la epidermis y parte de la dermis
B) Injerto que abarca la epidermis y la capa dérmica completa
C) Injertos de hoja o colgajos pediculados
D) Injertos de espesor de 0,08 a 0,10 cm
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65.- De las siguientes afirmaciones sobre el cuidado de la piel, para evitar las Ulceras por
presion, sefale la incorrecta

A) Mantener la piel limpia y seca

B) Aplicar suavemente acidos grasos hiperoxigenados en las zonas de riesgo

C) Hacer masajes sobre las prominencias 6seas

D) Corregir las causas que provogquen una disminucioén de la oxigenacion tisular

66.- Dentro de los criterios generales de admisiéon en Hospitalizacidén Domiciliaria, sefiale
la incorrecta:
A) El paciente debe presentar estabilidad clinica y hemodinamica
B) Necesidad de cuidados de rango hospitalario por su complejidad o intensidad
C) En domicilio las condiciones higiénicas y sociofamiliares seran las adecuadas
D) La decisidn exclusiva de la atenciéon en domicilio es del médico de Admisién

67.- En la valoracion de la vascularizacién de una mano lesionada utilizaremos la prueba
de:

A) Scalp

B) Friedrich

C) Pulasky

D) Allen

68.- Los principales desencadenantes fisioldgicos de las conductas maladaptativas en
relacion con la comida son:

A) Los anuncios comerciales sobre dietas

B) La soledad y la verglienza

C) La sensacion de hambre y el cansancio

D) Los recuerdos y las imagenes

69.- /Cual es el numero de raciones de grupos de alimentos aconsejados en la mujer
lactante?

A) Farinaceos: 3

B) Verduras: 4

C) Alimentos protéicos: 2

D) Grasas de adicion: 4

70.- ; A que grupo de medicamentos peligrosos pertenecen los medicamentos
antineoplasicos?

A) Grupo 1

B) Grupo 2

C) Grupo 3

D) Grupo 4

71.- La incorreccion con los superiores, compafieros, subordinados o usuarios, esta
tipificado en la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal
estatutario de los servicios de salud, como una falta:

A) Leve

B) Muy grave

C) Grave

D) No es una falta
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72.- Las Medidas de Proteccioén Integral contra la Violencia de Género, han sido reguladas
a nivel nacional mediante:

A) Ley Ordinaria 1/2004, de 28 de diciembre

B) Ley Organica 1/2004, de 28 de diciembre

C) Real Decreto-Ley 1/2004, de 28 de diciembre

D) Real Decreto 1/2004, de 28 de diciembre

73.- En términos de Bioética, la asignacion de recursos sanitarios, al ser limitados , debe
estar regida, en primer lugar, por el principio de:

A) No Maleficencia

B) Limitacioén por costes

C) Justicia

D) Autonomia

74.- En el proceso de la comunicacién, ¢Qué se entiende por decodificar?
A) Intercambiar ideas o pensamientos entre dos 0 mas personas
B) Responder al mensaje enviado por el emisor
C) Relacionar el mensaje percibido con el conjunto de conocimientos y
experiencias del receptor
D) Comunicar de forma terapéutica

75.- En la Estadistica Aplicada, la edad de un paciente es una variable:
A) Cualitativa
B) Cuantitativa continua
C) Cuantitativa discreta
D) Cuantitativa politénica

76.- 5 Qué factor puede bajar la calidad de la evidencia de las Guias de Practica Clinica?
A) Gradiente dosis-respuesta.
B) Disponibilidad de evidencia indirecta
C) Magnitud del efecto importante
D) Impacto de las variables de confusién plausibles

77.- La primera causa mundial de muertes prevenibles segtn la OMS es:
A) Consumo de alcohol
B) Inactividad fisica
C) Sobrepeso y obesidad
D) Consumo de tabaco

78.- Seriale el tipo de aislamiento recomendado en caso de un paciente con sarna:
A) De contacto
B) Respiratorio
C) Entérico
D) Inverso
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79.- La relacion de los lenguajes NANDA-NOC-NIC proporciona ayuda a los
profesionales enfermeros para:
A) Establecer acciones encaminadas a conseguir un ranking
B) Elegir las intervenciones en relacién con los diagndsticos enfermeros
C) Clasificar los resultados de los pacientes
D) Disefiar una intervencién genérica para todos los pacientes

80.- La pauta de administracidén de la vacuna de la Hepatitis B en nifios recién nacidos es:
A) Tres dosis, a los 0, 1 y 6 meses de edad
B) Dos dosis, separadas al menos 4 semanas
C) Una dosis Unica
D) Tres dosis, alos 0, 1y 12 meses de edad

81.- Respecto al patrén suefio en los nifios en edad preescolar, es cierto que:
A) Duermen una media de 6 a 8 horas diarias
B) Tienen frecuentes problemas de suefio como pesadillas o terrores nocturnos
C) No necesitan dormir siesta
D) En esta etapa desaparecen los rituales a la hora de acostarse

82.- ;,Como se produce la transferencia de la glucosa a la placenta?
A) Difusién pasiva
B) Difusion facilitada por una molécula transportadora
C) Transporte activo mediante accion enzimatica
D) Transporte de organelas mediante pinocitosis

83.- ; Como se denomina la enfermedad gestacional que se caracteriza por la
proliferacion del epitelio trofoblastico y la formacion de vesiculas avasculares?
A) Placenta previa
B) Mola hidatiforme
C) Embarazo ectopico
D) Endometriosis

84.- ; Qué opcidn es verdadera acerca de la terapia hormonal sustitutoria?

A) Su balance beneficio/riesgo se considera favorable para la prevencién de la
osteoporosis

B) Esta justificada su indicacion en mujeres sin sintomatologia a dosis minimas

C) El balance beneficio/riesgo es favorable para el tratamiento de sintomas
climatéricos a dosis minima efectiva durante el tiempo mas corto posible

D) Una de sus indicaciones es reducir el riesgo cardiovascular en mujeres tras la
menopausia

85.- El contacto piel con piel Madre-Recién Nacido, tiene como efectos beneficiosos en el
RN:

A) Normalizaciéon mas rapida de la glucemia y la temperatura

B) Disminuir la morbilidad

C) Menor anemia en las primeras 24h

D) Retardar los reflejos de succion
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86.- Sefale cual de las siguientes no es una causa subyacente de la epilepsia:
A) Ictus
B) Tumores cerebrales
C) Mutaciones de genes especificos
D) Problemas gastrointestinales

87.- En relacion a los cuidados del ombligo en un nifio recién nacido, sefiale la respuesta
correcta:

A) El alcohol de 70° es el antiséptico de eleccion

B) La clorhexidina al 4% en agua puede alargar la caida del cordén

C) Es preciso mantener siempre himeda la zona del cordén umbilical

D) Se utilizan soluciones iodadas en gel

88.- Respecto a la ictericia del recien nacido, sefiale la opcién correcta:
A) Es fisioldgica después del 7°-8° dia de vida en el recién nacido a término
B) Siempre implica una patologia
C) La Fototerapia como tratamiento de la Ictericia Neonatal nunca tiene
complicaciones
D) En los recién nacidos alimentados con leche materna, la ictericia es mas
frecuente y dura mas tiempo

89.- En la valoracion de un nifio de 10 meses ¢ qué reflejo esperaria encontrar?
A) Landau
B) Moro
C) Babinski
D) De marcha

90.- ; Qué tipo de maltrato sufre un adolescente que no recibe el afecto ni la estimulacion
necesarios en cada estadio de su evolucion?

A) Abandono fisico

B) Maltrato emotivo

C) Abandono emocional

D) Maltrato fisico

91.- ;, Qué test ha demostrado capacidad para predecir la discapacidad, dependencia,
institucionalizacién y mortalidad?

A) indice de Lawton-Brody

B) ABVD (Actividades Basicas de la Vida Diaria)

C) SPPB (Short Physical Performance Battery)

D) indice de Barthel

92.- Indique qué mide la escala o indice de Lawton y Brody:
A) La deshidratacion
B) El riesgo de caidas
C) Las Ulceras por presién
D) La autonomia para las actividades instrumentales de la vida diaria
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93.- ¢ Qué tipo de farmaco le han prescrito al Sr. Garcia, si para el control de su dolor han
progresado al segundo escalon terapéutico?

A) Un opioide débil

B) AINES

C) Un opioide potente

D) Inhibidor de la bomba de protones

94.- ; Cual se considera la caracteristica simple mas importante de la esquizofrenia?
A) Pensamiento desorganizado
B) Incoherencia
C) Aplanamiento afectivo
D) Humor disférico

95.- En la actualidad, la terapia electroconvulsiva (TEC):
A) No se utiliza
B) Se utiliza para cualquier patologia psiquiatrica
C) Esta indicada en la esquizofrenia
D) Esta indicada en estados de depresién grave o mania resistentes a otros
tratamientos

96.- La fase compensatoria del Shock se caracteriza por:
A) Taquipnea ( > 20 respiraciones/min)
B) Disminucidon en la presién arterial media no superior a 5 o 10 mmHg
C) Caida importante del gasto cardiaco (< 15%)
D) Aumento de la produccién de acido lactico

97.- En el establecimiento de una via respiratoria, la maniobra de inclinacién de la cabeza-
elevacion del mentén, que ayuda a desplazar la cabeza hacia atras, se debe usar:

A) En cualquier caso

B) Sélo si se comprueba que la columna cervical del paciente no esta lesionada

C) Sélo si el paciente tiene obstruccién de via aérea por objeto extrafio

D) En ninglin caso

98.- ; Cdmo se denomina el aislamiento cuyo objetivo es impedir las infecciones que se
propagan a través del contacto directo o indirecto con heces?

A) Estricto

B) De Contacto

C) Respiratorio

D) Entérico

99.- En cuanto a las vias de administracion de medicamentos, cual de las siguientes
afirmaciones es incorrecta:
A) En la via sublingual, el farmaco depositado se absorbe por la mucosa sublingual
B) En la via rectal, la absorcién puede ser lenta e incompleta
C) La via intravenosa es de eleccién en situaciones agudas, por la precisién de las
concentraciones plasmaticas
D) En la via subcutanea, la absorcion es mas rapida que por via intramuscular
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100.- De los siguientes factores ¢ Cuales aceleran la excrecidén de los medicamentos?
A) Laxantes
B) Inactividad
C) Alimentos bajos en fibra
D) Estrefiimiento

101.- El organigrama de un Hospital:
A) Refleja las tareas de cada puesto de trabajo
B) Es un instrumento de representacion estatica de la estructura organizativa
C) Recoge los procesos de toma de decisiones
D) Refleja el comportamiento de los miembros de la empresa y su posicion
jerarquica

102.- En la cUspide de la piramide de las necesidades de Maslow, encontramos:
A) Necesidades de estima
B) Necesidades de seguridad
C) Necesidades de pertinencia y amor
D) Necesidades de autorrealizacion

103.- En el caso de una mujer embarazada, en relacién a la vacunacién antigripal, /Qué
recomienda la Consejeria de Sanidad de la Comunidad de Madrid?

A) No se debe poner la vacuna antigripal durante el embarazo

B) Se le puede administrar s6lo durante el primer trimestre de embarazo

C) Si lo desea se le puede administrar aunque no esta indicada

D) Se debe vacunar puesto que es uno de los grupos de riesgo contemplados

104.- Para detectar la luxaciéon congénita de cadera se realiza:
A) Test de Hirchberg
B) Test de Apgar
C) Maniobras de Ortolani y Barlow
D) Test de Denver

105.- Forma parte de las precauciones estandar para la prevencion de infecciones:
A) Uso de mascarilla y bata en todas las actuaciones e intervenciones
B) Habitacién con presion negativa
C) Precauciones para evitar salpicaduras con fluidos corporales
D) Uso de habitacién compartida

106.- Entre las reacciones adversas a los medicamentos, ¢ cual de las siguientes se
considera predecible o no inmunologica?

A) Idiosincrasia

B) Intolerancia

C) Toxicidad retardada

D) Alérgica
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107.- ¢ Cual es la principal causa diagnéstica en la Hospitalizacion domiciliaria en
Espana?
A) Enfermedades del aparato respiratorio
B) Tumores
C) Pacientes en fase terminal e
D) Enfermedades del aparato circulatorio

108.- En el Sindrome de Médula Lateral o Brown-Séquard se observa:
A) Deficiencias motoras en las extremidades superiores
B) Pérdida de dolor por debajo de la lesién
C) Pérdida sensorial mas pronunciada en extremidades superiores
D) Paralisis y/o paresia ipsolateral

109.- La diabetes de MODY es un tipo de diabetes:
A) Gestacional
B) Mellitus tipo Il
C) Asociado a cardiopatia congénita
D) Trasmitida por herencia autosémica dominante

110.- La forma mas eficaz para reducir el acido gastrico en el tratamiento de la gastritis
es:

A) Mediante antiacidos

B) Mediante inhibidores de la bomba de protones

C) Mediante Anti H2

D) Mediante AINES
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